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Cau l:

Cau 3:

Cau 4:

HUONG DAN GIAI CHI TIET

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S):(x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =16.Tam [ cta (S) c6
toa do la
A. (1;2;3). B. (,-2;3). C. (-1;2;-3). D. (-1;-2;-3)
Loi gidi
Chon B.

Mat cau (8):(x—1)"+(y+2)" +(z-3)" =16 co tam I(1;-2;3).

Ho nguyén ham cta ham sd f(x)=cosx 1a

A. sinx+C. B. —cosx+C. C. cosx+C. D. —sinx+C.

Loi giai
Icosxdx =sinx+C.

Phuong trinh 27 = 4’ ¢6 nghiém la
A, x=1. B. x=8. C. x=4.. D. x=5.

Loi giai
2 =4 =2 =2 o x=4.

Cho hinh try ¢6 ban kinh day » =7 va d¢ dai duong sinh /=3. Dién tich xung quanh cta hinh

tru da cho bang:
A. 21r. B. 497. C. 42r. D. 147x.
Loi giai

Dién tich xung quanh khéi tru 1a S = 2wl = 277.3 = 427

Ham s0 nao dudi day c6 bang bién thién nhu sau

T |- 0 2 +oo
f(=) + 0 = 0 +
1 +oo
flz)
—00 -3
A, y=x"-2x"+1. B. y=—x"+2x"+1.
C.y=x-3x"+1. D. y=—x" +3x" +1.
Loi gidi



Cau 7:

Cau 8:

Dua vao bang bién thién ta thay ham s6 can tim 1a ham so6 béc ba.
lim y =+, suyrah¢ so a>0.

X—>+00

Vay ham s6 can tim [a y=x’ —3x> +1.

Chohamsb y=f (x) ¢6 db thi trong hinh bén.

y

N

[0

S6 nghiém ctia phuong trinh £ (x)+2=0 la
A 2. B. 1. C.3.
Loi gii

IS
(U8)

Chon D.
Ta co f(x)+2=0<:>f(x)=—2.
S6 nghiém cua phuong trinh 1 (x) +2=0 la sb giao diém cua dd thi hamsb y = f (x) va

duong thang y=-2.

Emve

Dua vao hinh v& trén ta thdy duong thang y =—-2 cét d6 thi hamsd y = f (x) tai 3 diém phan
biét.
Vay phuong trinh f(x)+2=0 c6 3 nghiém phan biét.
Cho hinh lang try ABCD.A'B'C'D" ¢6 ddy ABCD la hinh vuong canh a, 44’ L(ABCD) va
AA' =3a . Thé tich khdi lang tru di cho bang
A. %a3. B. 24°. C.a. D. 3a’.
Loi giai
Chon D.
Ta c6 dién tich day ABCD 1a S =a’.
AA' 1 (ABCD), suy ra AA' 1a duong cao cia khéi lang tru, suy ra h= AA4'=3a.
Vay thé tich khéi lang tru da cho 1a V = Sh=a*3a =34’ .

V6i s6 thue a >0 tiy v, gia tri ciia log, (Sa) bang

A. 4-log,a. B. 4+log,a. C. 3+log,a. D. 3-log,a.
Loi giai

Chon C.



Ta c6 log, (8a)=log,8+log,a=3+log,a.

Cau9:  Cho hinh nén c6 ban kinh bang 3, chiéu cao bang 4 . Thé tich ctia kh6i noén da cho bang
A. 487 B. 48. C. 12x. D. 12.

Loi gidi
Chon C.

Thé tich ctia khdi non da cho bang %72’.32.4 =12rx.

Cau 10: Tap xac dinh ciia ham s6 y =log, x 14

A. (—o0;+m). B. (0;+x). C. (—;0). D. [0;+).
Loi giai
Chon B.
. 2n-3
Ciull: lim=Z 3 bang
n+l
A. -3. B2 C. -1. D.2
2
Loi gidi
Chon D.
3
2=
im 2" =2 _ fim n-3.
n+l 144
n
Ciu 12: Ho nguyén ham ctia ham sb f(x) =x"+31a
3
A. 2x+C. E.%+3x+C. C. X +3x+C. D. x> +3x+C.
Loi giai
Chon B.
Ciu 13: Cho khéi ling tru c6 thé tich bang V. Biét dién tich day cua ling tru 1a B, chidu cao cuia khdi
lang tru da cho bang
AL B. . c.—. p. 2~
- B B 3B B
Loi giai
Chon A.

. . : V
Ap dung cong thirc tinh thé tich khoi lang tru V' =Bh = h = 7

2
Ciu 14: Cho ham s f(x)=2x-3. Gié tri J-f'(x)dx bang
0

A. 2. B. —4. C.2.
Loi giai

IS
N

Chon D.

Ta c6 jf'(x)dx :jzdx =4.
0 0



CAu 15: Cho ham sb y=f(x) cod dd thi trong hinh bén. Ham s6 da cho dat cuc dai tai

y

A. x=-1. B. x=0.

C.x=1.

Loi giai.

Chon C.

4

Cau 16: Trén khoang (0;+o), dao ham ciia ham sé y = x3 1a

1

. 37 . 4 = .33
A,y ==x3. B.y =—x?3. C.y==x3.
y 7 y 3 y 1
Loi gidi.
Chon D.

Cau17: Chohamsd y= f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

x —

3 -

Fix) +

Iix) /

-1

-0

S6 duong tiém can cia do thi ham sb 13
A. 2. B. 1.

C. 4.

Loi gidi

Chon D.

Tacd lim y=-1= y=-1 la duong ti¢ém can ngang.

X—>—0

Tacod lim y=1= y=1 la duong ti¢ém can ngang.

X—>+00

Tacd lim y =+ = x =2 1a duong ti€ém cén dung.

x—2"

Cau 18: Ham sb nao dudi day c6 dang do thi nhu hinh bén?

Ay

X-_

I o

A. y=—x"+3x+2. B. y=x"-3x+2.

|

C.y=x"-2x"+2.

Loi giai

Chon D.

D. y=—x"+2x"+2.

D0 thi ham s6 1a dd thi ciia ham sd bac bon tring phuong y = ax* +bx> +¢, hé s6 a <0.
gp gy

Cau 19: Chohamsé f(x) c6 bang bién thién nhu sau:



x —= = P +m

-0
1
Fix /' \ /
—= -3
Ham sb dat cuc tiéu tai diém
A. x=-3. B. x=-2. C.x=2. D. x=1.
Loi giai
Chon C.
Ham sb dat cuc tiéu tai diém x=2.
Ciau 20: Tap xac dinh cia ham sé y=7* 1a
A. (0;+0). B.R. C. [0;+0). D. R\{0}.
Loi giai

Chon B.

Tap x4c dinh cia ham s6 y=7" 1a R.

Ciu 21: Cho khdi chop c6 dién tich ddy B =3 va chiéu cao 2. Thé tich khdi chop da cho bang
A. 2. B. 6. C. 3. D. 12.

Loi giai
Chon A.

Ta co V=%Bh:2.

Cau 22: Cho hamsb f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

¥ —n -2 0 2 +o0

0 - 0 =+ 0 -
/(x) _m./4\1/4\—m

Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;1). B. (1;+). C. (-10). D. (-L1).
Loi giai

Chon A.

Céu 23: Nghiém cua phuong trinh log, (2x)=3 1a?
A. x=3. B. x=4. C.x=2. D.xzé.
- 2 2

Loi gidi

Chon B.

Piéu kién 2x>0< x>0.

Ta co: log, (2x)=3 < 2x=2" < x=4(tm).

Cau 24: Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto #, =(1;-2;1) va u, =(L;—1;—1). Vecto u, +2i, c6 toa dd
1a?



A. (3:-4;1). B. (3;0;-1). C. (3;0;1). D. (3:—4:-1).
Loi giai

Chon D.

Ta co 20, =(2;-2;-2) = & + 20, = (3;—4;-1).

Ciu 25: C6 bao nhiéu cac xép 3 ban vao mot diy ghé c6 5 chd ngdi?
A. 10. B. 60. C. 120. D. 6.
Loi gidi
Chon B.

S6 cach xép 3ban vao mot diy ghé c6 5 chd ngdi A =60.

Ciu 26: Cho mat cu c6 duong kinh bang 6 . Dién tich ctia mit cau di cho bang
A. 144r. B. 367. C.9r. D. 127
Loi giai
Chon B.

Ta co r=%=3 = S=4rr’* =473 =36x.

1 3 3
Cau27: Néu [f(x)dr=4 va [/ (x)dr=3thi [ f(x)dx bing
0 1 0

A. 12, B. 1. C.7. D. -1
Loi giai

Chon C.
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Ta co j:f(x)dx

Ciau 28: Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi diy 1a mot vecto phap tuyén cia mit phing
(P):2x—3y—z+1=0?
A. 7, :(2;—3;1). B. i, =(2;—3;—1). C. i, =(—2;—3;—1). D. 7, :(2;3;—1).
Loi giai
Chon B.
Tacod n =(2;—3;—1).

Cau 29: Cho hinh chop S.ABCD c6 day (ABCD) 1a hinh vuoéng canh a, S4 1 (ABCD) va SA = V2a.
Goc gitta SC va mit phang (4BCD) bang
A. 90°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.

Loi giai

Chon C.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

—

Do 54 L (4BCD) nén (SC,(4BCD)|=(SC, AC) = 5C4

Tam giac SAC vudng can tai S nén SCA=45°.

Néu j F(x)dx =3 thi j [27(x)—1]dx bing

A. 4. B. 6. C.5. D. 8.
Chon A.

Ta c6: .Z[[Zf(x)—l]dx=2j.f(x)dx—j.dx=2.3—x§ =4.

0

Cho cac sb thuc a,b thoa man log, b=2, gid tri cua biéu thirc log , (ab*) bing
A. 2. B. 27. C.11. D. 3.
Loi gidi
Chon D.
, a1 4 1 1
Ta co: log ,(ab”) = Elogg(ab )= §(1+4loga b)= §(1+8) =3.
Trong khéng gian Oxyz , cho 2 diém A(3;2;1) va B(1;0;—3). Mit phang trung truc ctia doan AB

¢6 phuong trinh la
A. x+y—-2z-5=0. B.x+y+2z+1=0. C.x+y+z-2=0. D.x+y+2z-1=0.

Loi giai
Chon D.
Mit phang trung tryc ciia doan thang 4B di qua trung diém 7(2;1;—1) va vudng gboc v6i 4B nén
nhéan ﬁ(l;l;Z)lé véc to phéap tuyén
Phuong trinh mit phing trung truc cua doan AB la:
x=2+y-1+2(z+1)=0< x+y+2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1;-2;3). Goi / 14 hinh chiéu vudng géc ciia M 1én truc

Ox . Phuong trinh nao duéi day 1a phuong trinh mat cau tam /7 , ban kinh M ?

A. (x—1)2+y2+zz=13., B. (x+1)2+y2+22=17,

C. (x—1)2+y2+22=\/E._ D. (x+1)2+y2+22=13,
Loi gidi

Chon A.

Goi 7 1a hinh chiéu vuéng goc cia M 1én truc Ox = I (1,0;0)



Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

R*=IM*=0*+2*+(-3)" =13
Vay (8):(x=1)"+)*+2* =13.

Cho hinh 1ap phuong 4BCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang « . Khoang cach tir diém B dén mit phéng
(4CC'4') bing

AL B.a. g.—ﬁ“. D. \2a.
2 2
Loi giai
Chon C.
Goi H=BDNAC= BH 1 AC 4 D
BH 1 AC . } o
Ta co: = BH 1 (ACC'A") ; ‘ .
BH L CC' :
Vay d(B,(ACC'A"))=BH = "‘2/5 ;;ji\ AAAAAAAAAAA
gl Sy o

Cit hinh tru béi mot mat phéng qua tryc cua no ta duoc thiét dién 1a mot hinh vuong c6 canh
bang 4 . Chiéu cao ctia hinh tru d6 bang
A. 2. B. 8. C. 4. D. 16.

Loi giai
Chon C.
Mot ngudi giri 50 triéu dong vao mot ngan hang véi 13i suat 6% /nam. Biét ring néu khong rat
tién ra khoi ngan hang thi ctr sau mdi nam sd tién 13i s& dugc nhap vao gdc dé tinh 1di cho nam
tiép theo. Hoi sau it nhit bao nhiéu ndm ngudi d6 nhan dwoc sb tién hon 100 triéu dong bao gdm
ca gde va 13i? Gia dinh trong sudt thoi gian guri, 131 suat khong d6i va ngudi dé khong rat tién ra.
A. 13 ndm. B. 12 nam. C. 14 nam. D. 11 nam.

Loi gidi
Chon B.
Ta c6 s6 tién ca gdc va 1ai ngudi d6 nhan dugce sau 7 nam la: S, =50.(1+6%)" =50.1,06"
S, >100<50.1,06" >100 < n>11,9.
Vay sau it nhét 12 nim nguoi dé s€ nhan duoc s6 tién ca géc 14n 13i 1a hon 100 triéu déng.

Tur mot hop chira 10 qua cau mau dé va 5 qua cau mau xanh, lay ngau nhién dong thoi 3 qua
cau. Xac suat d€ lay dugc 3 qua cau mau xanh bang

A2 B. 22, c. L. D. =
91 91 12 - 91
Loi giai
Chon D.

Khong gian mau 1a Q: n(Q)=C}; =455
Goi bién ¢b 4: léiy duoc 3 qua cAu mau xanh.

n(4)=C; =10.



